
 

УМОВИ 

проведення І (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту  

науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України  

 

Основними завданнями Конкурсу є виявлення та підтримка інтелектуально 

та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та 

експериментальної роботи, формування активної громадянської позиції, виховання 

наполегливості, вміння формувати та відстоювати власну думку.  

І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – Конкурс) проводиться у три 

тури: 

- І тур – заочне оцінювання робіт; 

- ІІ тур – постерний захист; 

- ІІІ тур – наукова конференція. 

 Заочне оцінювання здійснюється членами журі на предмет дотримання 

учасниками Вимог щодо написання, оформлення та представлення дослідницьких 

робіт. 

Постерний захист проходить у кожній науковій секції окремо.  

Постер має містити інформацію про мету, завдання, об’єкт, предмет, результати 

дослідження, висновки.  

Під час постерного захисту учасник може використовувати макети (прототипи, 

демонстраційні моделі), які відповідають правилам техніки безпеки та 

розміщуються на робочому місці учасника.  

Для представлення проєкту учаснику надається до 3 хвилин, на відповіді на 

запитання журі – від 5 до 7 хвилин. 

Вимоги до оформлення постера: 

Постер – це вертикально розміщений плакат формату А0 (841х1189 мм), що 

оформлюється українською мовою (крім секцій відділення мовознавства). 

Постер повинен містити:  

- зазначення територіального відділення (області); 

- заголовок (назва проєкту, що співпадає з назвою дослідницької роботи); 

- інформацію про автора (прізвище, ім’я, по батькові; повна назва закладу 

освіти; клас; населений пункт; прізвище, ім’я, по батькові та посада наукового 

керівника); 

- короткий зміст проєкту (мета і завдання проєкту, матеріали та методи його 

виконання, об’єкт, предмет, результати й висновки). 

Рисунки або фотографії на постері мають бути чіткі, з підписами; умовні 

позначення на них мають бути розшифровані. Речення тексту слід робити 

короткими, конкретними, однозначними. 

 Наукова конференція проходить у кожній науковій секції окремо. Порядок 

виступів учасників і дебатів визначаються журі. 

 Для виступу на науковій конференції учаснику надається до 7 хвилин, для 

відповіді на запитання – до 3 хвилин. 

 

Критерії заочного оцінювання дослідницьких робіт 

№ Критерій Максимальна 
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з/п сума балів 

1 
Аргументованість вибору теми дослідження, 

наукове/прикладне значення роботи 
3 

2 Системність і повнота розкриття теми 4 

3 
Вміння чітко та ясно викладати свої думки, критично 

осмислювати використані джерела 
5 

4 Рівень виконання завдань, їх відповідність меті дослідження 4 

5 

Відповідність вимогам оформлення дослідницьких робіт 

(науковий стиль мовлення, наявність всіх структурних 

елементів, коректність оформлення джерел та цитування, 

грамотність) 

4 

Усього 20 

 

Критерії оцінювання постера (заочно) 

№ 

з/п 

Критерій Максимальна 

сума балів 

1 Дослідницький характер проєкту 11 

2 Доцільність та коректність використаних методів 

дослідження, відповідність висновків (результатів) 

поставленим завданням 

13 

3 Ступінь самостійності і особистий внесок автора в 

дослідження 

11 

4 Відповідність постера вимогам 10 

Усього 45 

Критерії оцінювання наукової конференції 

№ 

з/п 

Критерій Максимальна 

сума балів 

1 Актуальність теми дослідження 5 

2 Чіткість, логічність і послідовність викладення матеріалу 7 

3 Критичний аналіз досліджуваної проблеми з зазначенням 

особистого внеску учасника в її вирішенні 

9 

4 Самостійність, оригінальність і доказовість суджень 9 

5 Культура мовлення, вільне володіння матеріалом, 

доступність та оригінальність подання інформації 

кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і 

змістовність, наукова коректність заданих запитань) 

5 

 Усього 35 

 

 

ВИЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ КОНКУРСУ 
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Переможці I етапу Конкурсу визначаються в кожній науковій секції окремо за 

сумою балів, набраних учасниками в усіх розділах програми. 

Максимальна сума балів, яку може набрати учасник за участь у всіх розділах 

програми I етапу Конкурсу, становить 100 балів: 

№ з/п Тур Максимальна сума балів 

1 Заочне оцінювання дослідницьких робіт 20 

2 Оцінювання постера 45 

3 Наукова конференція 35 

Усього 100 

Перше місце може визначатися, якщо учасник набрав 85 і більше балів. 

Друге місце може визначатися, якщо учасник набрав 80 і більше балів. 

Третє місце може визначатися, якщо учасник набрав 75 і більше балів. 

При рівності сум балів декількох учасників місця визначаються з 

урахуванням підсумків постерного захисту. 

Переможці І (районного) етапу Конкурсу нагороджуються Грамотами. 

 

 

Завідувачка центру освітніх технологій           оригінал підписано       Ірина НАСТЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


